KMMuuecrue
CBOMCTBA

METannos




* [lo cBOMM XMMHUUYECKUM CBOUCTBAM BCE METAJLIBI
ABJIAIOTCA BOCCTAHOBUTEIAMMU, BCE OHU
CPaBHUTEIIBHO JIETKO OTIAOT BAJICHTHBIC
AIEKTPOHBI, IEPEXOIAT B MOJIOKUTEITBHO
3apsKEHHBIE MOHBI, TO €CTh OKUCIIAIOTCA.
BocCCTaHOBUTENIBLHYIO aKTUBHOCTh METalJIa B
XUMHUYECKUX PEAKIUAX, HPOTECKAOIIUX B BOIHBIX
pacTBOpax, OTPAXKAET €ro IMOJIOKECHIUE B
ANECKTPOXUMHUUYECKOM Py HAPSIKEHUN
METAJUIOB, WIN PANY CTAHIAPTHBIX JJIIEKTPOIHBIX
ITIOTECHIIMAJIOB METAJLJIOB.




1. C kucnopooom GonbILIMHCTBO METAIITIOB
o0paszyeT OKCUIbI — aM()OTEPHBIC U OCHOBHBIE:

a0 =211 O
gl 30 20
IllenouyHbie MeTaNIbI, 32 UCKIIFOUCHUEM JIMTHUSI,
00pa3yrT NEPOKCUBI:

2Na + 02 = NazOZ.

B3aMMoAe1UCTBME C
NPOCThIMM BElLLLECTBAMM




2. C eanozenamu MeTaibl 00pa3yroT COIU
raJIOT€HOBOJIOPOAHBIX KHUCIOT, HAIPUMED,

C1) - Cl2 = CuClz.




3. C 6000p0o0om camble aKTUBHBIE METAJLIIbI
00pa3yrOT HOHHBIC THIAPUIBI —
COJICIOAOOHBIE BEIIECTBA, B KOTOPHIX
BOAOPOI UMEET CTEIICHb OKUCIICHUS - 1.

2Na + H2 = 2NaH.




4. C cepon meTannbl 00pa3yroT Cyab(OUIbI —
COJIM CEPOBOJIOPOIHON KHUCIIOTHI:

/n—+ S =7nS.




5. C azomom HEKOTOPbIC METAJJIbl 00Pa3yIOT
HUTPU]IbI, pEaKLMs IPaKTUYCCKHU BCeraa
IPOTEKAET IIPU HArPEBAHUM:

3Mg + N2 = Mg3N2.




6. C yanepooom o0pa3yroTcCst KapOUIbI:

4A1+3C = ALC,.




7. C pocghopom — pochuabl:

3Ca+ 2P = Ca3P2.




8. MeTajibl MOT'YT B3aMMO/JICHCTBOBATh
MEXKTy CO00M, 00pa3ys
UHMEPMEMANIuYecKue cCOeOUHeHUA:

2Na + Sb = Na,Sb,
3Cut+Au= Cu3Au.




MeTasuibl MOI'yT pacTBOPATHCA APYT B APYTE
IIPY BBEICOKOM TeMIIepaType 0e3
B3aMMO/JICICTBHS, 00pa3ys CH1a8bl.




